

# 爷爷,我想对您说

莱山区实验小学 四年级一班 缪秉辰 指导教师 王春燕

在我孤独的时候,是谁在我身边,跟我谈心;在我困惑的时候,是谁为我答疑解惑,不厌其烦地教导我;在我伤心的时候,是谁在我身旁安慰我;是您——亲爱的爷爷。

今天,我阅读了《这不只是一颗流星》这篇文章;您就像文章中的阿婆一样,一直帮助我,关爱我;而我,却没有像文章中的浩浩一样,去关心最爱我的人;因此,我感到非常愧疚;我并没有送给您一双熊皮手套,没有更多地去关心您,没有让您心中感到甜蜜,而您却继续像文中的阿婆一样,照顾我,关爱我,没有任何怨言;为此,我想真诚地说一句:“爷爷,谢谢您!”

我已经十岁了,假如我能活一百岁的话,那么我已经走了人生道路的十分之一;但我却感到我没有学到任何有用的东西——跟文中只有三岁的浩浩比起,我就像一个刚出生的婴儿,什么也不懂;我虽然知识很多,但是,如果人没有爱心,有再多的知识又会有什么用呢?爷爷,我非常感谢您教给我的知识,讲给我的道理,您对我最常说的一句话,就是多想别人,少想自己。虽然我现在已经懂得应该如何关爱别人,但我还是觉得自己不如文中的主人公:浩浩。

想起往事,我的眼泪会情不自禁地划过脸颊,就像文章中写的“眼泪洒在记忆的门口”;



想起以前爷爷陪我玩耍,为我做饭,洗衣服,操持家务……。虽然过了很长时间,我至今仍然记忆犹新;您为我付出了那么多,我却没有一点回报;从今天起,我会好好学习,天天向上,排除万难,勇往直前;用最好的成绩来回报您!

爷爷,我已经长大了,您也可以少操一点心;但在长大的同时,您也在一天天的衰老;您要我好好珍惜这段时光,这句话我并没有当耳旁风;我坚信:在您的指导下,我在人生道路上更加顺利地前进,并且永远前进,前进……

# 陶泥小刺猬

莱山区实验小学二年级一班 刘子铭 指导教师 张淑芬

今天,张老师给我们布置了一个特殊的作业,用自己喜欢的材料做一个有趣的小制作,我最喜欢可爱的小刺猬,所以我决定用软陶泥做一只小刺猬。

首先,我选择咖啡色的陶泥,揉成了圆形,再把圆形捏成一个前尖后圆的形状,做小刺猬的身体;再用白色的陶泥捏两个类似长方形的脚;接着,我用粉色的陶泥做了两个圆形,按在尖尖的头上,这样可爱的小脸蛋就做成了;然后,就是做小刺猬的眼睛,我先用白色做了两个小圆饼,做好了眼白,又用黑

色的陶泥做了两个眼珠,然后又做了一个小巧可爱的鼻子,这样小刺猬的容貌就出来了;最后,我又用五颜六色的陶泥,做成了小刺猬尖尖的小刺贴在后背上。为了让小刺猬更加生动形象,我又做了几个红红的大苹果插在后背上。就这样一只活灵活现的小刺猬就在我的手中“诞生”了!

我把小刺猬放在手中,满意地端详着他,这只小刺猬真是可爱极了!他好像也在对我说话:“谢谢你,小主人,把我做得这么漂亮!”望着他,我高兴地笑了。

# 游海昌鲸鲨馆

莱山中心小学三年级二班 郑智 指导教师 于常蕾

今天真是一个令我难忘的一天,因为今天学校组织我们去参观鲸鲨馆了。

我们于早上8点20分在学校坐上大巴车准备出发,出了校门后我们班的同学们在车上有说有笑的,都很开心。可不一会儿就到了我们的目的地——烟台海昌鲸鲨馆。

进了鲸鲨馆马上周边都变暗了。老师带领我们先看了一个里面装着许多鱼的小池子,里面游着各式各样的小鱼。接着老师又带领我们去观看白鳍鲨和黑鳍鲨,它们两个的体形上没有太大的区别,但白

鳍鲨的鳍是白色的,黑鳍鲨的鳍是黑色的。

我们看完了鲨鱼又去看水母和海蜇了,海蜇的形状很像水母,但水母脚特别长,海蜇脚比水母的脚短。还有一种水母它很像雪花一样贴在玻璃上,真是奇怪怪状啊!

看完了水母我们又去看了我们今天来看的主题,看鲸鲨。我们看到了体形极为庞大的大鲨鱼,它的颜色不一,有身上有条纹的、有斑点的,还有身上好像披着战甲的,特别壮观。我们看鲸鲨的时候突然

鲸鲨池里冒泡泡了,原来是开始喂食表演了,有一位叔叔去给大鲨鱼喂食,还拖着魔鬼鱼的尾巴转圈呢!一会儿又来了一位叔叔,两位叔叔还在水里翻跟头,同学们看得兴高采烈。

然后我们有看了许多稀有的海洋生物,它们的身上五彩斑斓,美丽极了。

紧接着又去看了天幕电影,天幕电影是在空中播放的电影,电影精彩得让同学们赞不绝口,当然我也不例外。

最后我们来到了欢乐剧场,来观看海狮表演。在主持

人热烈的介绍下,两只海狮隆重出场了,一只海狮多才多艺,而另一只海狮却什么都不。两只海狮给我们带来节目,我们都非常喜欢,但我最喜欢的节目是其中一只海狮和我们学校的一年级的一位老师接吻!我们全场特别的兴奋,然后它就把两只“手”放在了脸上,好像不好意思了。

欢乐的时光总是很快,我们恋恋不舍地离开了鲸鲨馆,但我们观赏了这么多的海洋生物也满足了,希望你也有机会也一定要来这里细细游赏。



烟台,我的故乡,一座依山傍海的城市,一个美丽的地方,尤其是那海,更是引人入胜。

夏天,走到海边,便有一股股海风徐徐吹来,夏日的炎热立刻被抛在脑后,消失得无影无踪,迎接你的只有一阵阵清凉。

刮风时,海面上是这样一番景象:远处有一条条小波浪,风一刮,瞬间变成了大浪,伴随着一阵排山倒海般的响声,向岸边“扑”来。硕大的浪花拍击

着海岸,一股水汽扑面而来,还等着你弄明白是怎么回事时,又一股水汽扑面而来……

风停了,又是这么一番景象:海面上风平浪静,只有一层层水波,即使到了岸边,也只是层层细小的波浪,拍击海岸时的声音,清脆无比,就好像是瓜子皮碎裂的声音一般。除此之外,还有流水似的声音,听到后仿佛一切烦心事都与我无关,那感觉真是令人

# 美丽的烟台

莱山中心小学一年级三班 邵鑫鑫 指导教师 李虎

心旷神怡。

走到海水浴场,景象更是截然不同:大人们到了,换完衣服后,纷纷跳入水中,游了起来,和朋友一起玩起了打水仗,好像是一群小孩子。小孩子坐在岸边,堆着沙子,慢慢的,一座沙子城堡就堆成了,看着他们满脸的笑容,别提有多高兴了!还有一些小狗也跟着主人来到了海边,小狗们有的在坐着欣赏美景;有的在躺着,享受着日光浴;有的干脆就跟着主人一起下水游泳啦!我想:这应该是人与动物和谐共存的最好体现吧!看着这一美景,我也陶醉在其中了!

不过,我最喜欢的还是结海冰的时候了!海冰的景象是

不容易见到的,在气温很低的情况下,就可以看到海冰了:远处是一片汪洋大海,波浪滚滚,到了近处,一层层冰面就渐渐地出现了,海冰是碎的,一块一块的海冰好像是一个个军人,整整齐齐地排列着。由于海冰是碎的,所以,海冰与海冰之间是有水的,一层层水波荡漾时,海冰也跟着水波起起伏伏,就像一块蓝白相间的布条被轻轻地折来折去,别提有多美了!

烟台的海是如此美丽,烟台还有许许多多美丽的景色,如:山、湖。还有许许多多有用的物品,如:药材、特产。啊!烟台,美丽的城市,富饶的土地。啊,烟台,我爱你!

# 仙人球开花

莱山区实验小学

二年级一班 高一恒

指导教师 张淑芬

这个周末,我和妈妈到花草市场买了一盆仙人球。仙人球在一个铺满彩色小石子的花盆里生长。显得很可爱,仙人球很漂亮,顶上有一个小洞洞,浑身长满了刺很扎人,让人看着就害怕。仙人球还有一个特点就是它和仙人掌一样不用浇太多水。

我回家以后就把它放在阳台上,让它接受阳光的洗礼。我每天早上都早早起床看看它,给它松松土,通通风,好让它更健康地成长。

时间一天一天过去了,仙人球也在慢慢成长,很快花盆就被挤满了,我想如果再这样的话,它就没有生长的空间了!突然我想到了一个好办法我可以给仙人球换个大一点的花盆啊!我就去和妈妈说:“妈妈,能不能给仙人球换一个大一点的花盆?仙人球都没有地方生长了。”妈妈说:“当然可以!”第二天,我和妈妈就给仙人球换上了新花盆。仙人球在新花盆中长得更快了!

一天我正在给家里的植物浇水,轮到我的仙人球时,我刚要浇水,忽然发现仙人球顶部有一些粉色的小花,仙人球竟然开花了!我非常兴奋,不禁大叫一声,爸爸妈妈跑过来问我怎么了,我说:“仙人球开花了!”爸爸妈妈一看也高兴地笑了!

吃完晚饭我又看了看仙人球开的花,紫红色的花瓣和金黄色的花蕊,非常好看!我很喜欢仙人球开的花。我很喜欢这盆仙人球,我希望他和我一起快乐地成长!

# 第一次表演

莱山区东风岭小学

四年级 刘京

指导教师 梅亚平

最近学校即将举行一系列的艺术表演比赛,要在全班选拔有艺术特长的小选手。听到这个消息后,我非常兴奋,因为我平时就喜欢模仿一些小品,觉得非常好玩,于是我就积极地参加了报名。

但事情并没有我想象中那么顺利,我原以为就是上台随便说几句,笑一笑就完了,结果完全出乎我的意料。剧本居然有四页,讲的是发生在5·12汶川大地震后的一件事情。剧中,爸爸是一个军医,他要去抗震救灾,我扮演的儿子和剧中的妈妈不同意他去,后来“爸爸”给我们做了思想工作,我们就同意他去了,并且给他送行。

接下来的两个星期,我们都在排练。刚开始的时候,我们对台词都还不熟悉,该激动的时候激动不起来,该伤心的时候眼泪也没有掉下来,动作也很僵硬,表情就更别说了,几乎没有。陈老师耐心地给我们说戏,我们渐渐地进入了角色。平常看电视的时候,觉得演员表演都很轻松,通过这次排练我才知道表演也是一件很辛苦的事情,好几次我们都牺牲了午休时间来排练,有一次我居然在排练场里睡着了。通过这次排练我体会到了“台上一分钟,台下十年功”这句话的含义。

正式演出了,我心里非常紧张。在后台候场的时候,我的心像十五个吊水桶打水,七上八下的,又想起快上台,又怕表演得不好,在我惴惴不安的时候,主持人的声音响起来了:“下面有请小品《紧急行动》上场!”我一上场,看见台下观众黑压压的一片,心里顿时更紧张了。这时候,我想起了陈老师跟我说的,不要看台下,我立马收回目光,全神贯注地投入到表演中。时间在不知不觉中过去了,我们的表演也结束了,台下响起了热烈的掌声。

在热烈而持久的掌声中,一种成就感在我心里油然而生!